



КЕГИЧІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Кегичівка

21 грудня 2017р.

№ 480

Про внесення змін до штатного розпису служби у справах дітей районної державної адміністрації

Відповідно до Закону України від 09 листопада 2017 року №2190-VIII «Про внесення змін до деяких законів України щодо окремих питань проходження державної служби», постанови Кабінету Міністрів України від 26 січня 2011 року № 59 «Про затвердження Типового положення про бухгалтерську службу бюджетної установи», з метою удосконалення організації роботи служби у справах дітей районної державної адміністрації, керуючись статтями 6, 39 Закону України "Про місцеві державні адміністрації":

1. Внести до штатного розпису служби у справах дітей районної державної адміністрації, затвердженого головою районної державної адміністрації від 06 листопада 2017 року № 421 «Про введення в дію штатного розпису служби у справах дітей районної державної адміністрації (вводиться в дію з 06 листопада 2017 року)» таку зміну:

посаду «спеціаліст служби у справах дітей районної державної адміністрації» перейменувати на «спеціаліст – головний бухгалтер служби у справах дітей районної державної адміністрації».

2. Начальнику служби у справах дітей районної державної адміністрації (В.А. Березка), головному спеціалісту відділу фінансово-господарського забезпечення апарату районної державної адміністрації (А.С. Варава) розробити і подати на затвердження голові районної державної адміністрації, в установленому порядку, необхідні зміни до штатного розпису служби у справах дітей районної державної адміністрації.

Установити, що зміни до штатного розпису служби у справах дітей районної державної адміністрації вводяться в дію окремим розпорядженням голови районної державної адміністрації.

3. Завідувачу сектору управління персоналом апарату районної державної адміністрації (О.І. Бабошина) повідомити спеціаліста служби у справах дітей районної державної адміністрації (Роменська І.М.) про зміни істотних умов державної служби

4. Начальнику служби у справах дітей районної державної адміністрації (В.А. Березка) внести відповідні зміни до Положення про службу та посадової інструкції у двотижневий термін після перейменування посади.

5. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Т.О. Данько.

Голова районної
державної адміністрації

Р. ГОНЧАРОВ